

الاسم :

* أصل من العمود الأول ما يناسبه في العمود الثاني :



العمود الثاني

صيغة الإبدال

صيغة العنصر المحايد

صيغة التجميع

العمود الأول

$$٥ + (١ + ٤) = (٥ + ١) + ٤$$

$$٧ = ٧ + ٠$$

$$٦ + ٢ = ٢ + ٦$$

اختيار من متعدد

$$= \square \text{ العدد المناسب في } (٧ + \square) + ٢ = ٧ + (٤ + ٢) *$$

١٣ (د)

١١ (ج)

٦ (ب)

٤ (أ)

* قدر ناتج $١٣ + ٦٣$ ← $٨٠ = ١٥ + ٦٥$ ، باستعمال :

(ب) الأعداد المتناغمة

(أ) التقريب

* مشى سعد ١٤ خطوة يساراً ثم ١١ خطوة إلى الأمام ، كم خطوة مشى سعد ؟

المطلوب هو :

(ب) الجواب التقديري

(أ) الجواب الدقيق

